



## По факту отравления малолетней девочки в городе Уфе возбуждено уголовное дело



По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по факту отравления 4-летней девочки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, днем 26 сентября 2015 года отец 4-летней девочки во время антракта в Уфимском государственном цирке приобрел в буфете минеральную воду объемом 0,5 литра. Девочка сделала несколько глотков и ей стало плохо. Ребенок был госпитализирован, сейчас жизни и здоровью ребенка ничто не угрожает.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц, возможно причастных к его совершению. Изъята партия минеральной воды в количестве 1665 бутылок. Назначены и проводятся экспертные исследования, в том числе и для определения вещества, причинившего вред здоровью ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/971824>